



平成 21 年 11 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社エルクコーポレーション  
代表者名 代表取締役社長 松本 啓二  
(コード番号 9833 大証第 2 部)  
問合せ先 取締役財務・戦略物流部長 玉井 伯樹  
T E L 06-6942-2309

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

当社の平成 22 年 3 月期第 2 四半期連結決算の準備段階におきまして、平成 21 年 8 月 11 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期第 1 四半期決算短信」の記載内容の一部を訂正することになりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

- |           |   |
|-----------|---|
| (1) 1 頁   | 1. 平成 22 年 3 月期第 1 四半期の連結業績(平成 21 年 4 月 1 日～平成 21 年 6 月 30 日) |
| (2) 3 頁   | 2. 連結財政状態に関する定性的情報<br>(1) 財政状態                                |
| (3) 5～6 頁 | 5. 四半期連結財務諸表<br>(1) 四半期連結貸借対照表                                |

【訂正理由】

平成 21 年 3 月期決算におきまして、固定資産の減損損失の計上に伴い土地再評価差額金及び関連する繰延税金資産について取崩しを行いました。当該繰延税金資産については取崩しの必要がないものであったため、以下の訂正を行うものであります。なお、当該取崩し処理は、「利益剰余金」を通じて行われており、訂正による損益への影響はありません。

(1) 1ページ 1. 平成22年3月期第1四半期の連結業績(平成21年4月1日～平成21年6月30日)

【訂正前】

1. 平成22年3月期第1四半期の連結業績(平成21年4月1日～平成21年6月30日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年3月期第1四半期	17,407	6,848	39.3	1,199.94
21年3月期	17,569	7,064	40.2	1,197.04

(参考) 自己資本 22年3月第1四半期 6,848百万円 21年3月期 7,064百万円

【訂正後】

1. 平成22年3月期第1四半期の連結業績(平成21年4月1日～平成21年6月30日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年3月期第1四半期	17,407	6,959	40.0	1,219.36
21年3月期	17,569	7,175	40.8	1,215.82

(参考) 自己資本 22年3月第1四半期 6,959百万円 21年3月期 7,175百万円

(2) 3ページ 2. 連結財政状態に関する定性的情報 (1) 財政状態

【訂正前】

(1) 財政状態

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、174億7百万円となり、前連結会計年度末比1億62百万円の減少となりました。流動資産については、現金及び預金は増加しましたが、商品及びたな卸資産、受取手形及び売掛金が減少したことなどにより、前連結会計年度末と比べて1億30百万円減の114億84百万円となりました。固定資産については、投資その他の資産が減少したことなどにより、前連結会計年度末と比べて31百万円減の59億22百万円となりました。

負債は、105億58百万円となり、前連結会計年度末比53百万円の増加となりました。流動負債については、支払手形及び買掛金が増加したことなどにより、前連結会計年度末と比べて76百万円増の65億42百万円となりました。固定負債については、役員退職慰労引当金が減少したことなどにより、前連結会計年度末と比べて22百万円減の40億16百万円となりました。

純資産は、前連結会計年度末と比べて2億15百万円減の68億48百万円となりました。これは利益剰余金の減少などによるものです。

【訂正後】

(1) 財政状態

当第1四半期連結会計期間末の総資産は、174億7百万円となり、前連結会計年度末比1億62百万円の減少となりました。流動資産については、現金及び預金は増加しましたが、商品及びたな卸資産、受取手形及び売掛金が減少したことなどにより、前連結会計年度末と比べて1億30百万円減の114億84百万円となりました。固定資産については、投資その他の資産が減少したことなどにより、前連結会計年度末と比べて31百万円減の59億22百万円となりました。

負債は、104億47百万円となり、前連結会計年度末比53百万円の増加となりました。流動負債については、支払手形及び買掛金が増加したことなどにより、前連結会計年度末と比べて76百万円増の65億42百万円となりました。固定負債については、役員退職慰労引当金が減少したことなどにより、前連結会計年度末と比べて22百万円減の39億5百万円となりました。

純資産は、前連結会計年度末と比べて2億15百万円減の69億59百万円となりました。これは利益剰余金の減少などによるものです。

(3) 5～6ページ 5. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
資産の部		
	(省略)	
負債の部		
流動負債		
	(省略)	
固定負債		
社債	1,000,000	1,000,000
長期借入金	536,915	534,175
繰延税金負債	1,488,026	1,473,381
退職給付引当金	380,890	353,966
役員退職慰労引当金	35,800	123,312
その他	574,714	554,204
固定負債合計	<u>4,016,346</u>	<u>4,039,039</u>
負債合計	<u>10,558,607</u>	<u>10,505,048</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,533,499	2,533,499
資本剰余金	1,704,219	1,704,219
利益剰余金	4,578,964	4,757,411
自己株式	△399,989	△330,149
株主資本合計	<u>8,416,693</u>	<u>8,664,979</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	51,916	19,321
土地再評価差額金	△1,620,028	△1,620,028
評価・換算差額等合計	<u>△1,568,111</u>	<u>△1,600,706</u>
純資産合計	<u>6,848,581</u>	<u>7,064,272</u>
負債純資産合計	<u>17,407,189</u>	<u>17,569,321</u>

【訂正後】

5. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
資産の部		
	(省略)	
負債の部		
流動負債		
	(省略)	
固定負債		
社債	1,000,000	1,000,000
長期借入金	536,915	534,175
繰延税金負債	<u>1,377,181</u>	<u>1,362,536</u>
退職給付引当金	380,890	353,966
役員退職慰労引当金	35,800	123,312
その他	574,714	554,204
固定負債合計	<u>3,905,501</u>	<u>3,928,194</u>
負債合計	<u>10,447,762</u>	<u>10,394,203</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,533,499	2,533,499
資本剰余金	1,704,219	1,704,219
利益剰余金	<u>4,689,809</u>	<u>4,868,256</u>
自己株式	<u>△399,989</u>	<u>△330,149</u>
株主資本合計	<u>8,527,538</u>	<u>8,775,824</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	51,916	19,321
土地再評価差額金	<u>△1,620,028</u>	<u>△1,620,028</u>
評価・換算差額等合計	<u>△1,568,111</u>	<u>△1,600,706</u>
純資産合計	<u>6,959,426</u>	<u>7,175,117</u>
負債純資産合計	<u>17,407,189</u>	<u>17,569,321</u>

以上